



陈若琳在微博上晒骑马的图片

在丽江骑马 很过瘾啊

■陈若琳接受现代快报记者独家专访
■透露已经带爷爷奶奶去了丽江旅游

“你怎么知道我回来了?”昨天下午,在南京体育学院跳水馆见到现代快报记者,奥运冠军陈若琳有点“吃惊”,“最近一直在参加活动,你怎么知道我的行程呢?”记者的一句话逗乐了这位可爱的南通姑娘,“明天体院要表彰奥运健儿,外面挂着你的照片,你怎么会不来呢?”

在接受记者独家专访时,陈若琳告诉记者,昨天中午她刚刚赶到南京,准备参加今天的奥运表彰大会。“刚在北京参加了一个活动,之前带爷爷奶奶去丽江玩了几天,终于兑现了在伦敦许下的带爷爷奶奶旅游的承诺。”孝顺的陈若琳笑着说。

带爷爷奶奶去丽江旅游 玩得很开心

熟悉陈若琳的人都会记得,7月31日,陈若琳与汪皓搭档轻松夺得女子双人十米台金牌,这也是江苏健儿在伦敦奥运会上摘得的首枚金牌。赛后,陈若琳被各路记者包围,孝顺的她袒露心扉,因为常年在外训练和比赛,陪陪爷爷奶奶的机会并不多。陈若琳笑着说,奥运会结束后,要带爷爷奶奶去旅游。在她的心中,早已选定了地点——风景如画、四季如春的云南,“我最想去丽江。我比较喜欢有古迹的地方,朋友都推荐说那儿不错,之前也没去过。要带着爷爷奶奶

一块去!”
几天前,陈若琳终于兑现了自己的承诺,带着爷爷奶奶游览了美丽的丽江,“那里风景优美,有山有水,而且空气很好,和我想象中的差不多,爷爷奶奶都玩得很开心。”陈若琳说,丽江的食物有点偏辣,最有名的还是米线,“我去了一家比较有特色的饭店,米线味道还不错。”令陈若琳稍微遗憾的是,她没能带着爷爷奶奶去玉龙雪山转一转,“我们去的那两天下雨,气温比较低,没带很多衣服,所以没去爬山。”

当然,这次去丽江,陈若琳也有一次不同寻常的体验。“在丽江旅游,给你留下印象比较深刻的事情是什么?”记者问道。陈若琳不假思索地说:“骑马。”看到记者不解的表情,她乐了,“我们去了一个可以骑马的地方,一开始,我骑上马,那里的工作人员会拉着马往前走,慢慢地掌握技巧后,我换了一匹身材高大一点的马,自己骑了好几圈,那一圈应该有400米吧,很过瘾啊!”陈若琳笑言,以后只要有假期、有时间,一定会再去马场体验骑马。

最近偶尔会看看恐怖片 真的很刺激

和记者聊了一会儿后,在江苏跳水队领队顾金凤的带领下,陈若琳来到跳水馆的陆上训练房。顾金凤笑着说:“怎么样?场馆变漂亮了吧!装修了将近1年!”陈若琳点了点头,“现在场馆比原来大了、新了,训练的条件更好了。”

在陆上训练房,陈若琳的师弟、师妹们正在认真地进行训练,看到陈若琳来了,一位女教练半开玩笑地说:“琳琳,现在越来越漂亮了,去丽江玩得开心

吧!”陈若琳笑了笑,接着和队友们打起招呼,“最近怎么样?全国比赛要参加吗?”在和关系密切的好友闲聊中,记者注意到陈若琳的手腕上戴着粉色、绿色等六串手链,问到为什么戴那么多,陈若琳笑了,她一边说“就是觉得好看,我自己买的”,一边还告诉记者看了她脖子上挂的有卡通人物头像的金色项链,“现在在我比较喜欢这个。”

陈若琳告诉记者,现在除了听偶像周杰伦的歌曲外,她比较

喜欢看书。上一次在接受快报记者采访时,陈若琳透露,她是作家明晓溪的粉丝,尤其爱她的《明若晓溪》《泡沫之夏》《第一夜的蔷薇》等书,“我还在等《第一夜的蔷薇》的第二部出炉,但是一直还没出来,我加了明晓溪的微博,她也加了我,我挺开心的。”最近一段时间,陈若琳比较沉迷悬疑、推理的书籍,偶尔还会看看恐怖片,“比较容易投入,真的挺刺激、挺过瘾的。”

现代快报记者 韩飞周游



陈若琳和快报记者

今天 陈若琳将接受 快报视频专访

今天,南京体院将举行奥运健儿表彰大会,陈若琳将和蔡赟、骆晓娟、许安琪等体院培养的奥运冠军一起接受表彰。昨天,南京体院中央体育场前,现场已经布置完毕,沿着体院的奥运冠军大道一路摆满了白色的座椅,“时间过得真快,还记得北京奥运会后去体院参加表彰会,一晃四年就过去了。”陈若琳说。

今天上午的表彰大会结束后,陈若琳、蔡赟、黄旭、仲满等奥运冠军还将参与和南京青奥会相关的活动,他们将和一些青少年进行面对面的访谈,与他们分享自己的成功经验。此外,在访谈活动结束后,陈若琳还将接受现代快报都市圈圈网的视频专访,倾情讲述奥运夺冠的心路历程以及对未来运动生涯的规划。

值得一提的是,在参加完这一系列活动,在赛场上流下无数辛勤汗水的陈若琳终于有一个难得的假期。本月下旬,全国跳水锦标赛在山西太原举行,据江苏跳水队内部人士介绍,陈若琳会和队伍一起去太原,但是很可能不会参赛,“奥运会后,她还是需要休整,先进行系统的训练。”按照国家跳水队的计划,新一期国家队集训在10月中旬,换而言之,这一个月的时间,陈若琳将有更多的时间陪伴家人。

现代快报记者 韩飞周游

今天上午9点 残阵国足VS五星巴西 输几个?你猜!

不知不觉间,巴西国家队的世界排名已经跌到第12位,这多少是一个让人难以接受的事实。但即便如此,北京时间今天上午9点,将在国内东北部城市墨西哥迎战中国男足的桑巴军团,也有足够的理由被充分看好,也许比赛唯一的悬念是,国足究竟会被灌几个……

在意大利网站Goal.com关于本场比赛的预测中,竟然有17.43%的网友认为比赛将出现巴西8:0横扫国足的结果,对于一场国际A级友谊赛,特别是2003年两队曾在广州0:0战平的情况下,这样的预测多少有些恶搞的意味。不过国足很可能在这场比赛中惨败,倒的确是相当靠谱的猜测。在Goal.com上,预测比分将是3:0或者4:0的球迷超过25%。

当然,舆论虽然一边倒看好桑巴军团,但巴西主帅梅内泽斯却保持了东道主基本的礼节与客套。他表示自己看过国足今年早些时候与西班牙国家队的比赛,“比赛仅仅是西班牙在自己的主场1:0艰难取胜,而且中国国家队还错过了好几次得分的良机。”

对于国足来说,最尴尬的是阵容严重残缺,0:1不敌瑞典后,孙祥和郑智两人返回国内,于汉超也受伤将缺席比赛,让卡马乔今天只有16名球员可用,其中还包括3名门将。其中,在孙祥离队后,卡马乔甚至不能在现有阵容中找出一名正牌的左边后卫。 刘苏

亚洲杯 中国女排开门红

昨天,2012年女排亚洲杯开战,中国女排以3:0战胜小组赛第一个对手日本,取得开门红,也报了伦敦奥运会被对手淘汰的一箭之仇。不过日本女排这次12名报名参赛球员有11名90后,阵中没有一名伦敦奥运会参赛球员。

2012年女排亚洲杯共8支球队参加,A组有哈萨克斯坦、韩国、泰国、中华台北,中国女排在B组,与日本、伊朗、越南同组。亚洲杯小组赛不淘汰任何球队,只是起排定名次的作用。中国女排是2008年、2010年亚洲杯冠军,此番誓要冲击三连冠壮举。 综合

四国赛 国青今战朝鲜队

今晚,中国国青将迎来四国赛最后一场比赛,对手是被认为最有参考价值的朝鲜队。前两轮比赛中,国青1平1负,朝鲜队则两战皆负。与墨西哥、法国相比,朝鲜队似乎要弱一些。此战之所以更受重视,是因为在11月份的亚青赛上,国青将对阵韩国队。此刻,他们希望能从朝鲜队身上找一找感觉。

值得一提的是,由于绿城、鲁能的4名球员已经离开,今晚国青阵容又要进行调整。4人当中,石柯、陈中流和王彤都在前两场比赛中首发,他们的缺阵,势必令国青战斗力有所削减。 综合



昨天,因扎吉迎来了执教生涯的首场正式比赛,他率领AC米兰青年队5:1大胜博洛尼亚青年队,在场边的因扎吉激情依旧、风采依旧、迷人依旧,让人不禁感叹:“那个教练真帅!”